

Rezultate atestare manageri energetici
12.04.2013

În data de 12.04.2013 a avut loc ședința Comisiei de atestare manageri energetici numită în baza Deciziei nr.2892/14.11.2012 a Președintelui ANRE.

Conform Procesului verbal nr. 18948/12.04.2013 al Comisiei au fost convocate un număr de șase persoane din care cinci persoane au susținut interviul în vederea obținerii atestatului de manager energetic iar o persoana ARGINT PARASCHIVA angajată a SC ARCELOR MITTAL TUBULAR PRODUCTS ROMAN SA a solicitat reprogramarea la interviu din motive personale.

Rezultatele atestării sunt prezentate în tabelul de mai jos. Contestațiile cu privire la rezultatele examenului de atestare se depun la sediul ANRE în termen de trei zile de la data afișării acestora și se soluționează în termen de 10 zile de la data depunerii , de către o comisie numită în acest scop.

Nr.crt.	Nume si prenume	Operator economic	Rezultate atestare
1	CIRSTEA COSTEL	SC DOOSAN IMGB SA Bucuresti	admis
2	CAPRAR MARIUS IOAN	SC SORTILEMN SA Gherla, jud. Cluj	admis
3	ORĂȘANU IULIAN	REGIA AUTONOMA DE TRANSPORT București	admis
4	RAVARIU ANTONIO CLAUDIU	REGIA AUTONOMA DE TRANSPORT București	admis
5	STANCU NICOLAE OVIDIU	REGIA AUTONOMĂ DE TRANSPORT URBAN CALATORI Cluj Napoca	admis

* Atestatele se eliberează numai după achitarea diferenței de 80% din tariful de atestare manager energetic prevăzut în Ord. ANRE nr.46/2012

In cadrul Comisiei au fost analizate de asemenea documentațiile depuse în vederea prelungirii valabilității atestatului de manager energetic pentru următoarele persoane:

Nr. crt.	Solicitant (Manager energetic)	Agent economic	Rezolutia Comisiei
1	CSIBI ALEXANDRU	SC KASTAMONU ROMANIA SA, Reghin	Se acordă prelungirea valabilității atestatului de manager energetic
2	ILE IOAN	SC ORADEA TRANSPORT LOCAL SA	Se acordă prelungirea valabilității atestatului de manager energetic
3	LAZAROV OBRAD PETRU	SC CONTINENTAL AUTOMOTIVE PRODUCTS, Timisoara	Se acordă prelungirea valabilității atestatului de manager energetic
4	NIȚĂ MARIAN	SC POPECI UTILAJ GREU CRAIOVA SA	Se acordă prelungirea valabilității atestatului de manager energetic

*Deciziile de prelungire se eliberează numai după achitarea diferenței de 80% din tariful de prelungire atestat manager energetic prevăzut in Ord. ANRE nr.46/2012